Class meeting results
Date: 15th April 2024

What do you feel about learning Mathematics and Number in our

school?
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Using resources Being taught step by Working in a group | don't feel confident | find Maths easy and
makes it easier to step methods helps or with a partner in Maths and need need more of a
understand me to understand helps help to understand challenge.
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Class Number of Total votes for each option Undecided Ideas
groups

4 0
25 0
22 0
22 0
21 0
27 1
28 0
30 0
25 0
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Comments and Ideas

Class: Dosbarth Ffrisia

e 16 childrenin Dosbarth Ffrisia say they enjoy maths.

® - Penelope said she likes learning about numbers because she
doesn't know them yet.

® -Louie said he likes maths beacuse you get to count and its
fun.

- Toby says he likes to count numicon.
10 children say they do not enjoy maths.
-Daniel said maths makes me feel bored sometimes

-Adalynn said maths can be tricky and it can take a long time
to finish.

Class: Dosbarth Fioled

e work in different groops with people the same as you (ability)
® maths helps

® maths equipment out in morning groups

e maths sheets always available for free time

.

Class: Dosbarth Briallen

e we would prefer to vote individually

Class: Dosbarth Llygad y Dydd

Individual votes:
Resources 4
Step by step O
Groups 16

Not confident 5
Challenge 4

Class: Dosbarth Cennin Pedr

To provide a shelter to keep bikes dry at hometime.
Older children to read to younger children.




